

东钱湖邀您免费捕鱼

不但赠鱼,还有奖金拿,20个名额速来抢

还记得去年东钱湖旅游度假区管委会推出的免费捕鱼活动吗?作为今年第六届中国湖泊休闲节的特色项目,免费捕鱼活动又要来了。记者昨日从东钱湖湖管局获悉,10月22日上午,免费摇橹船上捕鱼体验活动将在东钱湖举行,20个体验名额今天起开抢。感兴趣的市民赶紧报名了,届时不但可赠鱼,还有奖金拿。

淡水鱼仓兴起捕鱼体验

东钱湖是浙江省最大的天然淡水湖泊,拥有20平方公里水域。作为宁波的淡水鱼仓,东钱湖有鱼类40余种,包括青鱼、草鱼、花鲢、白鲢、鲫鱼、鲤鱼等。随着生态环境的提升,如今捕鱼从渔民的劳动生产方式转变成一种市民参与的全新休闲运动。

这次活动由东钱湖旅游度假区管委会主办、宁波派淘休闲渔业有限公司承办,具体时间是10月22日上午9:00~11:30,活动地点在东钱湖谷子湖水域。届时,主

办方将提供20条摇橹渔船和200顶网具(游丝网),并且配备20名懂技术、水性好的船老大,全程指导参与者体验摇橹捕鱼全过程。

听船老大指挥很关键

去年该项活动推出时,市民参与热情高涨,20个名额不到一个小时就被一扫而空。参加过活动的市民曾有这样的经验,要想有好收获,一定要听从船老大指挥。船老大对当地水域非常熟悉,知道哪里鱼最多,在技术上的指导更不可或缺。“捕鱼是个技术活,没几年的功底可捕不到鱼。像我们这样常年捕鱼的,两个小时下来,可以捕到100公斤~150公斤,市民体验的话,就要看运气了。到时候参与者一定要听从我们的指导,才能有最大的收获。”一名经常指导市民体验捕鱼的船老大介绍。据悉,现在东钱湖捕鱼可收获花鲤白鱼,这也是东钱湖的特色鱼种。

今天起开始报名了

今天起,该活动报名工作已经开始。有意者请于规定时间(上午8:30~11:00,下午2:00~4:30)拨打电话88373743(节假日除外),联系人:王老师。共20个名额,报满为止。

参与者男女性别不限,年龄在18岁~55岁,须有县级以上医院健康证明,而且熟悉水性,穿衣能游200米以上。

为了确保安全,在活动过程中,参与者必须穿救生衣,在船老大的指导下,在规定时间内进行捕鱼。活动结束后,主办方将按捕获的鱼的重量取一等奖一名(奖金500元),二等奖二名(奖金各300元),三等奖五名(奖金各200元);其余参与者获鼓励奖,奖鱼二条(每条1公斤~1.5公斤)。

获得参加资格后,请参与者于10月22日自行前往东钱湖陶公岛景区报到,报到时间截至8:30,迟到作自动放弃处理。

记者 蒋继斌 通讯员 冯艳君

名人不能当主持人
节目中不能有广告
社会公司不得参与制作

广电总局 “调理”养生类节目

记者14日从国家新闻出版广电总局获悉,自2015年1月1日起,电视养生节目只能由电视台策划制作,不得由社会公司制作。出现宣传药品、保健品、食品、医疗器械、医疗机构等产品或服务,宣传联系电话、方式、地址等六类行为的,均属于变相发布广告,需严格按照广告管理规定进行管理。

根据日前下发的《关于做好养生类节目制作播出工作的通知》,不具备专家资源、节目资金、制作能力等条件的电视台,不得盲目跟风制作电视养生节目。通知强调,此类节目聘请的专家必须具备省级以上卫生行政部门认定的副高以上专业职称、资格,不得使用演员和各类社会名人担任主持,观众咨询电话必须由电视台或频道设立并只能在片尾提示。

新闻出版广电总局新闻发言人接受采访时指出,近年来,电视养生节目通过专家权威解答,向公众传播疾病预防、控制、治疗以及养生保健等健康知识和科学常识,满足了广大群众的信息需求,受到观众欢迎。然而,有些电视养生节目存在夸大宣传、嘉宾不具备执业资质或变相发布广告等问题,误导了观众,损害了群众利益,影响了媒体形象。

该发言人说,此次禁止无证专家参与宣传,从限制主持人资质和热线电话资质,严格规范节目制作播出、内容审查等各个环节,是维护群众权益、履行社会责任、提升媒体公信力的具体行动,将促进电视养生节目规范持续发展,为群众提供更多、更好、更科学的健康养生知识。

下一阶段,广电行政部门将严格开展电视养生节目制作播出备案审核工作,凡违反通知规定的不予备案,未通过备案的一律不予播出,同时将加大对养生节目监管力度,严查各类违规行为,并向社会公开曝光。

据新华社

《心花路放》被批少儿不宜 电影分级制度再被提及

《心花路放》票房已过9亿元,在《黄金时代》《亲爱的》《痞子英雄2》等多部华语片扎堆的“十一黄金档”,该片可谓最大赢家。然后,伴随着高票房,微博上却产生一个热议话题叫“不要带孩子去看《心花路放》”,为什么呢?许多网友给出的答案是“略黄”!

伴随着电影持续热映,一批青年研究专家接连在微博抨击该片,直指镜头低俗、语言庸俗、教唆一夜情等,提出少儿不宜,由此“中国电影何时分级”再度被揪出来讨论。而就电影算不算“泡妞秘籍”这个问题,导演宁浩对此的解释总结成一句话就是,仁者见仁。

中国青少年研究中心副主任孙云晓在微博抨击《心花路放》:“我向来支持电影获得高票房,但是,像《心花路放》这样极为低俗的电

影,票房越高对社会危害越大!机制、制度当然非常重要,制片人、导演、演员乃至观众也都有一份责任。我就是以观众和儿童问题研究者的身份表示严重抗议的!”

持有相同观念的网友也透过朋友圈、微博吐槽,网友月月就说:“千万不要带孩子去电影院看《心花路放》……今天在影院就听到小朋友天真无邪地问套套是什么……”网友“羊羊羊小圈”则留言:“不是说电影不好。只是本来以为是合家欢的喜剧片,没想到还挺重口味,进了影院还看到不少小朋友。家长看节目之前应该好好看预告片看看电影简介,做做功课衡量一下,这样做也是一种对孩子的保护。”

清华大学新闻与传播学院常务副院长尹鸿通过微博再次提到电影分级制度,“在我评《心花路放》的微博下面,不少人谈到带老人、孩子去观影的尴尬和后悔。再次呼吁,电影如果不分级,真是对观众不负责任。并不是说影片中能看到什么色情镜头,而是太多不宜青少年的色情情节和场面。”

影片中,徐峥饰演的花花公子,在旅途中怂恿黄渤不断去泡妞,也因为如此,该片被冠以“泡妞秘籍”的头衔。然而对此,导演宁浩在接受采访时却不认可,他说:“里面并没有什么泡妞招数,它是讲人生。我们不能老停留在看到裸体画就觉得淫秽吧。我是通过这个故事讲人生,关注我们如何面对以后的人生,就像《西游记》一样,在取经路上如何面对困难,修成正果。”

任奕洁



《暴走神探》又要破案,又要谈文说艺追美女 旧上海时代的文艺青年真忙

《暴走神探》日前发布“梦幻魔都”特写海报。阮经天饰演的侦探范如一、周冬雨饰演的盲女慧兰、杨子姗饰演的富家女宋小乔,以及杨洋饰演的年轻军官各有一句独白,以手写体呈现在海报上。“又要破案,又要玩浪漫,又要谈文说艺追美女,拍完这部电影我才发现,那个时代的文艺青年还真忙。”饰演神探范如一的阮经天此前开玩笑表示。

“我天生丽质有九命,狗,别咬我!”“我眼不见但心慌乱,他,是猴样?”“我爱红装更爱武装,你,别揩油!”“我命

由我无法无天,谁,敢阴我?”独白中依稀可辨识出四人复杂私密的心理变化。

《暴走神探》讲述了一个发生在旧上海的“文艺青年犯罪求生记”,阮经天饰演的神探范如一在奉命调查一桩神秘案件时不小心被卷入其中,并由此遇到了爱好文学的富家女宋小乔、在青楼卖唱的盲女慧兰,以及出身名门的青年才俊占士吴。“每个人都背负着各自的秘密游走在这个神秘又浪漫的大都市里,彼此防备,互相牵绊,制造危机又寻求生机,这就是这部电影最好看的地方。”监制刘冬升说。记者 庞锦燕



难度不高 乐趣多多 城市定位赛 开始报名啦

记者昨天获悉,宁波市首届城市坐标定向活动11月1日举行。

城市坐标定向活动又叫城市定位赛,是由定向越野运动发展过来的一项充满趣味,集体育运动与休闲旅游于一体,适合在城市中开展的全新活动,在国际上非常流行,近些年来在上海、北京、重庆等城市举行过,是一项适合城市居民参与的体育加智力的运动项目。参与者需灵活运用地图及任务指令,在最短时间内利用公共交通和徒步行走、奔跑的方式到访预定的目的地,并完成相应任务。

本次宁波市首届城市坐标定向活动以在建的鄞州湿地公园为圆心寻找宁波南部城区的公园、绿地、河道、文化古迹、健身场所、地标建筑等等,比赛当天选手们将手拿规定的地图依次到达若干个点标,在点标处完成各类公益、环保类的小任务,之后到达终点即为完赛。

本次城市坐标定向活动以市民参与为主,不设名次,活动结束后只要完成规定的任务都将获得纪念品和抽大奖的机会。对这项运动感兴趣的市民可拨打87377788报名。

记者 黄银凤

○昨日,宁波射击代表队在浙江省第十五届运动会射击比赛中获得6金。其中,汤嘉豪、徐源男、苗宇峰获得男子乙组气步枪60发团体金牌,汤嘉豪获得男子乙组气步枪60发个人金牌,柯聪、陈雯雯、蒋超获得女子甲组运动手枪60发团体金牌,陈雯雯在女子甲组运动手枪决赛中夺得金牌,陈庆庆、杨倩、郭佳玲获得女子丙组气步枪40发团体金牌,杨倩、陈庆庆分别获得个人金、银牌。记者 黄银凤 通讯员 吴玉君

○全国女子自由式摔跤冠军赛昨天在海南陵水开赛,浙江宁波选手王立力、董佳慧分获48kg级和55kg级金牌。记者 黄银凤 通讯员 郑莹